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Mon: TOAN
That gian lam bai: 90 phr,
(30 cdu trac nghiém)
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FLo: R TR SIS it vsinonsimbesorias b i LOP t e $6 bito danh.........
Ciu I: Him sb v = 25 2 5 dat cuc dai tai diém x bing bao nhiéu?
X
Aox=1 B. x=-1 C.x=2 D x=-2

: g :
Ciu 2: Cho him sd y = 1 = Ménh dé ndo dudi ddy ding ?

x+1
B. Ham sb dong bién trén khodng (—1;+wx)

A. Ham s6 dong bién trén R
C. Ham & nghich bién rén R D. Ham sé nghich bién trén khoang

(—L+=)
Ciu 3: Cho hinh chap S.ABCD <6 diy ABCD 13 hinh binh hanh tim O. Goi M [a trung
di¢m cua SA. Tim meénh dé dimg trong cic ménh dé sou.

A CM /7 (SCD). B. MD // (SBC). C.OM // (S8BC) D. BM // (5CD).
Ciu 4: Tim gia tri nhé nhat M cia ham s6 y = -]L;Irén doan [-%;2].
+ X"
A. M =1 E_.H:l C. ,1.,;=f. D. M=i
5 3 20

Ciiu 5: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S) co phuong trinh: x? + yi+ - 2x+dy -2z
- 10 =0 va cac diem A (4 3:-1) . B(3:-1:4) . C(=1;4:3). Trong sé 3 diém A.B.C thi ¢6 bao
nhi¢u diém ndm trong mat céu (S)?

A. | diém B. 0 diém C. 2 diém D. 3 dié¢m
Ciu 6: Cho mit cau tam L. ban kinh R = 5. Mot mat phing (a) ¢t mat ciu theo dudmg trén
cd chu vi bang 4 w. Tinh khodng cich d tir diém 1 dén mat phiing (u).

A.d=2 B. d=3 C.d= 21 D.d= 17

Ciu 7: Tim céc duomg tiém cin dimg ctia d6 thi ham sé ¥= —f+——2.
-4

A x==-2x=2 B.x=4 C.x=-2 D x=2
Cau 8: Cho haim 56 y = f(x) xic dinh trén R vicod bang xét diu dao ham nhu dudi diy,

x‘ -@ -2 0 1 +oc
o 2 @ = | T o =

Him 5o f1x) c6 bao nhigu diém cuc trj?

A3 diém B. 0 diém C. 1 diém D. 2 diém
Ciu 9: Cho O<a=1va x=0. Trong cic ménh d2 sau, ménh dé nao ding?

A. log, x* =log, | 2x| B. log, x° =2log, | x| |

C. x =2 .

log, log_x D. log_x* = %Ic‘::g,.r | x|
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g 10: Tromg khong ginn vin b frue Oxye, cho mbl phing (a) 2x-y 2570 vi didm

Can 4 i : y ‘o M 1 phing () Toa dd didm N ta

M(2:3:- 1.Goi N 1a iy didi ximg v M guan ml B 10 i e
e i NC-2:5 D) C.N(0:2:-2) . L.

il N[ % I.. 21 | d A )

—] . Biét ring x < y. hay chon

FTE .
Clu 11: Cho a3 b la hai sd thye . D0 ¥ = ey [ .

ménh dé ding,

A 2 h B, > 2h ¢, 20 b D, a<2h
Ciw 12: 86 plire Tiégn hyp s eonshphire z=2-3 I ) |
A z=3ed B.z=3-2 C.2=-2+% D, z=2+3i

Chu 13: Cho ham sd y= H{x) ¢ dd thi nhe hinh bén . Trén khoing (0.3) thi  phuong trinh
ftx) = -1 ¢6 bao nhi¢u nghi¢m?
H / \l.
L

"‘I '
A. | nghi¢m B. 2 nghi¢m C. 3 nghigm ) D.-:I nghi¢m ;
Ciu 14: Trong khdng gian vai hé trye Oxyz, phuomg trinh mit phiing di qua cdc diém
AC0:2:0) 1301 0,0), C(0;05=3) 1A

A.x+§—§=l H.%+__‘l'+—-_.£3-+l=l] L‘.x+§+§=l D.§-+y—§=rl
Ciiu 15: Goi M*  ld anh caa M qua phép vi e tdm Lt s0 k. Chon ménh de ding,.
A. 1M = |k|.1M B. IM = kM’ C. IM' = kM D. IM = [k|IM".
Ciiu 16: Trong khong gian vai hé toa dg Oxyz, cho hai dudng thing:
J.r =1+ 24 x=2
(di): {1y =1 (G2):{y=2+1
lz =2-1 z=-1
Chon ménh dé ding. ’
A. {dy) (d;) chéo nhau. B. (i), {d:) ¢t nhau,
C. (dy), (da) song song, D. (di) (d2) triing nhau.

Ciu 17: Cho khdi chop S.ABC ¢6 diy ABC 1i tam pide vudng cin 13i A, AB=a, S4
vubng goc viri mit phing day va SA = a. Tinh thé tich khdi chép S.ABC.
} i | 3 i ] L}
A, —d B. —a’ C. = D. -
2 f:a !a 4&
Ciu 18: Goi T 14 vit thé giti hgn bai hai mit phing vudng goc véi tryc Ox 1ai cée
dibmzx = a,x=b (o< h). ML mjt phiing tay ¥ vudng goc vai truc Ox L di¢m ¢6 hoanh
db x(a<x<b)cht vitthé T theo thiét dign c6 dién tich 1 S(x), biét S(x) 13 ham lién
tye rén a,b). Vit edng thic tinh thé tich V cin vt thé T,
A o A »
AV = [S(x)de V= [S(x)dx CV=n[Si(x)ds D.V=n|S(x)d
s B. » “ .



ciu 19: Cho sh phirc w = a+ bi v o, b 1a hai sb thye. MOt phuang trinh bie hai vai hi sb
thyc nhin w lam nghi¢m 1
4"-- ::=EJ+E;: “ :zzﬂ':'ﬁ;i-lgbl'

(.'..':":liﬂ"-rﬂ:+f-"::ﬂ D. 22 +2az+a -H =0
Ciu 20: Tim nguyén ham cia hiym sd f{x)=¢"(l+e" )
¢ .[-“ﬂdx:f‘*‘ﬁrf' “-J.ﬂr}ﬂ’x=e‘+e"+ﬂ'.

Ciu 21: Trong khong gian Oxyz, cho tir dién ABCD biél_f}{ }:di=1), D(4:1:5). Goi M, N lan
luet 14 trung diém AB, CD. Goi P I3 diém théa man 8P =2PC. Mit phing (MNP) cit
duomg thing AD t2i Q. Tim 102 d¢ diém Q.

A.Q2:3:1) B. Q %;%;z] C.O(1: 2:3) D. Q(3:2:3)

2 3
; —_  0=xsl "
Ciu 22: Chohdmso y= flx) =4 x+1 ki 0<x . Tinh tich phén Jf(x].:ix.
2x—1 khi 1sxs3 ?
A, 6+In2. B. 4+In4. C. 6+Ind. D.2+2InZ.

Ciu 23: Cho parabol (P)c6 db thi nbu hinh v&. Tinh dién tich hinh phang giGi han boi

(P)va truc hoanh,

N\

ey
.

A 4 B.2 C. i D, s
3 3
Ciiu 24: Tim gi¢i han nhé nhat trong céc gidi han hiru han sau.
wfx 2 x| +5 . S5x—x" Jxt+5

A |~ — e —— _ﬂ* 3 c_ . — 'D i
im 2 lim 7—‘ lim 3 .
g X _I+? K II+I+3 r—w -t EI _I+i3' III_I.[_[!.;. 3,1}-1

Ciu 25: Tim m dé dudng thing y=m(x+1)=2 cit dd thi ham sé y=x"+3x" -4 ti ba

diém phin biét.
A m>3. B. m<-3. C. m<3. D. m>-3.

EE' 26: Cho hinh 1p phuong ABCD.A'B’C'D'. Tinh goc gitta hai dudng thing A'C’ va
A. 30° B, 60" C. 45" D. 90°

Ciu 27: C6 3 thanh phé A; B va C. Tir A dén B ¢6 5 con dudmg di, ur B dén C c6 4 con

duomg di (khong c6 dutmg di wryc tliép tir C vé A) Mt tham ur di tir A qua B dén C roi quay

vt lgi A, anh ta di vi vé khong cing trén mét con dudmng. Hoi tham 1t ¢6 bao nhiéu cich di?
A. 320, B. 400 C. 240. D. 300.

Ciu 28: Trong khai trién (/3 + x)™", ¢6 bao nhiéu 56 hang c6 h¢ 56 L s6 nguyén?
A. 673 B. 672 C. 1009 D. 1010



Caul9: Tim tdng che nghi¢m coa pharong irinh log, (IJ ~5x-3) = log, (2x + 3).

A6 2 C.-3 D.0
Ciig 30: Cho ham 56y = flx)=cos2x+ Imsiny ¢ ddh Il.hi (C). Gid 111 m de tiép wyén cua
(C) i diém ¢6 hodnh dd x = 7 vudng goc voi dutmg thang y = ~x la:
! -1
Al 0. B.3 c_.j., D'_f'
Céu 31: Cho hinh chop r gide déu S.ABCD c6 tlil ca coe conh bing 6 cm. Tinh khoang
cch gitra hai dudmg thang SB va CD.

A 2J6om. B. 3J6em. C. -Jrﬁ;cm ; D. 4J6em.
Ciu 32: Hinh ling try ngéi gide déu co bao nhiéu mit phiing doi xirng?
A6 B.5 C.7 D. |

Cau 33: CAt mjt xung quanh cia hinh non theo mot dudimg sinh va trdi no 1én mjt min
phiing 1a dwge hinh quat €6 goe & tim bing 120° va ¢o bin kinh bing 6. Tinh cosin cua goc
& dinh hinh non .

! -2 ] -7

A, — B, — C. - D —

9 3 3 9
Cau 34: Tim cic gid tri caa tham 6 m dé him sd y=2x'- 16mx® =1 ¢ hai diém CIIC liéu
v khodng cach giira 2 diém cuc tidu coa dé thi bing 3.

2 7} 2 5
-"ﬁ-"!='—§‘ ﬂinl=——s C..ur=—--E Df,m:z—
4 i 16 16

Ciu 35: Goi m, 14 gid tri cia tham s& m dé phuong trinh 9* - 2(m+1)3" +243=0 c0 hai
nghiém thye x,; x, thoa man (¥ +1}{x, +1)=12. Gid tri m, thugc khoang niao dudi day?

A. (ﬂﬁ:lﬂﬁ} B. 0:23) C. (2V5:447) D. (3J11:17)
Ciu 36: Tim s6 nghiém thuc coa phuong trinh 64.2° 2 4 =16 +4x° —x—6.
Al B.3 C.2 D.0

Ciu 37: Tinh 1éng S 14t ci cic nghiém cia phuong trinh tan3x =tanx trén doan [-%:l l:r].

A §S=1257 B. 5 =601 C.5=1261 b. § =651
: ; 2017 F—{m-1)25+1 . I
Ciu 38: Timmd&himséy=[zmﬂ] dong bién 1rén khoang (1 2).
A.mi<|3 B. mz49 C.25<m=<49 D.13<m=49
Ciu 39: Cho séphirc z,;z, thoa |z, |= L} 2. =2}z, + 2, |=3 . Tinh | 2, - z, |
A.J B. 0 C.2 D. 1

Ciu 40: Bdt phuong trinh 2.3"% +3.2°7 < 35/6' c6 tap nghiém S =[a:5). Tinh gid uri cia
biduthic P=a-2b.
A. P=-8 B. P=0 C. P==10 D P=-3

Sinx + ﬁsin(:m %}+3

msx—ﬁsin(x-%}b‘l
lugt la M; m. Tinhtdng S=M +m .

Ciiu 41: Cho ham s6 y = c6 gid trj 16m nhét va gid trj nho nhit lin
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L]

ﬂr$= i n 5= j o . 1 -
i <ol S D §e
. T
Ciu 42: Cho ham s& £ x)lién tye trén [0.1] va f=jmm -3
L
Tinh J = .‘ ficos 2 X)5in X cos xd
1 ~| | -
A. - B — C - P, —

Ciu 43: Trong mét hgi nghj co 16 pauni, hiét rf’mg mﬂ-i_ngu{!i guen biét ding 2 nguin khac
Chon ngdu nhién 4 ngudi 1 16 ngudi do. Tinh xac suat d¢ 4 nguin duge chon khing 6 m
quen nhau,

x pull g p- L i 2 p. p=29

9} ‘ 182 9) T80
Ciu #4: Cho ham s6 y = f(x) lién tye vii cé dgo ham trén K. Ham 30 y = f*(x} ¢6 6 thi

nhu hinh v&. Hoi ham sb y = { i [:r)]} <6 thi da bao nhiéu diém cyc trj ?

A7 B.3 C.5 D.9
Ciiu 45: Cho s6 phirc z thoa I:-£!+|:+u'ri'.=6 .
Gi tri lom nhit cia P={z-z].]2+2-6| bang

A Va3-1242 B. 272 C.8(3+3) D.12J6
Ciiu 46: Trong khong gian Oxyz, cho cac mil phing

fa): h-:r'-_?.z =0 (Pr EEFFT?..E +3= EL_ 7). 2:-:-}--2:: +6=0.
M 14 dicm thay ddi trén (e ). Dudmg thing OM cat (B) va (y) lan lugt tai NP

Gid tri nho nhit caa biéu thisc T = MN® + % gin nhit véi sb nio?
A2 B.24 C. 26 D. 2,5
Ciu 47: Cho ham sb f(x)c6 dpo ham lién tuc trén doan [0:1] thés min

()= %-i[f‘(;w dx = % vé j‘;lf{;)dx = %.Tinh tich phin |=I[f(:}- et

A*l‘—‘l B.I=~—L c_]:-i D.]-;i

10 15 10 15
Chu 48: Cho hinh non dinh S ¢6 do dai dudng sink / = 5, bén kinh dy r = 3. Goi O 13 tAm
dudmg tron day hinh non. M 14 diém thay ddi trén doan SO (M # 8, M # Q) . Mji phang a
qua M, vudng goc vai SO cat hinh non theo dudomg tron ¢ ban kinh R . Xac djnh R dé hinh
tru ¢ ban kinh ddy R{ xem hinh) co thé tich 1dn nhét
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3
BI R= 2 Cil it. W I’. l{' }.
2 2

A.R=1
Cim 49: Cho clp 56 cOng (1,) €6 1 =1 Vi 1y, = 6052.
Tin‘nti"mg.‘i‘:-—-!——-vr i, S -
“| '": u: '“j ":mn'r",'rrllﬂ HI;*ul F'“.‘I’Irl
3 ¥ 01
L2001 11.3':;. L‘.,:-'.':zi".'ﬁ. D, ﬁu
6052 6052 6352 H52
Ciu §0: Cho lang try dimg ABC.A'B'C’ ¢6 day ld lam gific vudng cin i B, AB = a,
AA = a2, qui (P} 1 mt phf’mg di qua A va vudng goc vii CA", Tinh di¢n tich thiéi dién
tgo bai mit phang (P) véi lang try di cho.
: |
P B. a*V2, C.a. n < sz
4 2
--------- e HET —sseenens

ngam-hudém.m



